Bcepoccuiickaa onumnuaoa wikoavnukos no gusuke 2023-2024 yu. 200.
Onumnuaoa um. /Inc. K. Makceenna
Mynuyunanvnutit 3man. Kanyycckaa ooaracmeo
1 Knace.

Pewenun 3a0au u Kpumepuu oueHku
3aoanus pazpabomanuvl doyenmom kagedpvr puzuru u mamemamurxu KI'Y um. K.3. Luonrxkoseckozo M.C Kpacuruim.

1. I'pagpuk nymu 7. Bozmodwcroe peutenue.

Ecimm OIMUPATHCA HA pa3sMCPHOCTD KJICTOYCK MOXKHO 3aIlliuCaTh, YTO CKOPOCTH Ha IIEPBOM YHaCTKEC paBHA
3 KJIETKU Iy TU 1 KJeTKa yTH 2 KJIETKHU NIy TH
Uy = ——————, Ha BTOPOM U, = —————, Ha TPCTBEM U3 =
2 KJIETKH BpEMEHH
1 KJIeTKa Iy TH

Ha 4YETBEPTOM

3 KJIETKH BpeMeH! 2 KJIETKH BpeMeHu

Uy = CpaBHI/IBaﬂ OTH ,Z[pO6I/I, CTaHOBUTCA IIOHATHO, YTO MCIOJICHHEC BCEIO TCIIO

4 KJIeTKY BpEMEHH
JIBUTAJIOCH HA MOCJIEIHEM y4acTKe. 3HauuT vy = 1,2 Mm/c.

. U1 3 1
Vurém, uTro — = —:—= = 6, cienoBaTenbHo, Uy = 6V,, Uy = 7,2 M/C,.
Uy 2 4
v, 11 4
—= = —!= = —, cJenoBaTelbHo, U, = 1,6 M/c,
Uy 3 4 3
U3 2 1
— = —:— =4 cnenoBarensHo, V3 = 4,8 M/cC.
Uy 2 4

1. I'pagpux nymu 7. Pexomenoyemvlie Kpumepuu OYeHKU.

Y cTaHOBIIEHO, YTO HAUMEHbILIAsk CKOPOCTh ObUIa HAa MOCIEIHEM y4acTKe 2 Ganna.
BeigBuHyTa HIIest cpaBHEHHS CKOPOCTEH 110 TAaHTEHCY yTJla HaKJIoHa rpaduka, B

TOM YHCJIE TaK KaK MPEJCTABIEHO B 00pa3lie 2 Gamna
Haxoxxnenne ckopoctu Vg 2 Gamta
Haxoxxaenne ckopocTtu L, 2 Gamna
Haxoxnenue ckopocTu U3 2 bamna

2. Cnuoomemput 7. BozmooicHoe peuteniue.

kM 150mM M M kM 240mM M M
V; =150— =——=41,666...— = 42— Uy, =240 — = ———= 66,666 ...— = 67—

q 3,6 c C C q 3,6 C C C
Bonee TouHBIME SIBISIOTCS MOKa3aHUs MEPBOTO CHUAOMETPA, MOCKOJBKY II€HA JEJICHUS €ro IIKAJIbI
paBHa 5 KM/, a 1IeHa JAeNeHUs IIKaJIbl BTOPOro cnuaoMeTpa paBHa 10 km/d.
[TockonbKky 1eHa JeleHusi TIEPBOro CIUIOMETPa B JBa pa3a MEHbIIE IEHBI JIEJICHUSI BTOPOTO B JIBa
pa3a, 3HAUUT U YKCJIOBBIE 3HAUEHUS, KOTOPHIE OMpPENEeNsIoT MO €ro MoKa3aHWsM, B JBa pa3a Oosee

TOYHBIC.

2. Cnuoomemput 7. Pexomenodyemvie kpumepuu oyenKu.

Ornpenenenue Moka3zaHuii CKOPOCTH HA TIEPBOM CITUOMETPE B KM/U 1 Gamn
OmnpeneneHre NOKa3aHUH CKOPOCTH Ha BTOPOM CITMJIOMETPE B KM/ 1 6ann
Onpenenenre nNoka3aHuil CKOPOCTH Ha IEPBOM CIHIOMETPE B M/C 2 Gamna
Onpenenenre NOKa3aHUH CKOPOCTH Ha BTOPOM CIIUJIOMETpE B M/C 2 Ganna
VYkazanue, 9to 00Jiee TOUHBIMH SIBJISFOTCS TIOKA3aHUS TIEPBOTO CITUIOMETPa 1 G6amn
Ob6ocHoBaHMe, 4TO 00JIe€ TOUHBIMU SIBIISIOTCS MIOKA3aHUS IEPBOTO CIHIOMETpPA 1 6amn
VYkazaHue Ha BEIMYMHY, BO CKOJIBKO Pa3 MOKa3aHHs MEPBOTO CIIUIOMETpa

OoJiee TOUHBIE, YeM TIOKa3aHUs BTOPOTO 2 Gann

[Tpumeuanue: Eciam ckOpocTh aBTOMOOWIIS, BBIpaXXCHHAs B M/C 3alMCaHa C YETBHIPbMs WM OoJjiee
udpamu, TO CHU3HUTH OIIEHKY Ha 1 Gain

216 M M

3. Cpeonsnsn ckopocms 1. Bozmooichoe pewenue. v = 216% =S.T "= 60 -
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3. Cpeonasa ckopocms 1. Pexomenoyemvle kpumepuu oyeHKuU.

[TpuBeneHne eIMHUIL U3MEPEHUSI CKOPOCTEH K €TMHOO00Pa3HIO 1 6ann
3anuck o0mer HopMyIIbl 71 HAXOXKIECHUS CPETHEH CKOPOCTH 1 Gan
HaxoxaeHne ckopocTH Ha BTOPOM y4acTKe 1 6ann
Bripaxkenue myTH Ha TPEThbEM y4acTKe Yepe3 BeCh MyTh 1 6ann
BripakeHue BpeMeHH JBM)KEHUS HA KaX/IOM YUaCTKE Yyepe3 COOTBETCTBYIOIINE

MyTh U CKOPOCTh 1 Gamn
BeiBog popmysr (1) 1 Gamn
BriBoa hopmyst (2) 1 Gamn
[TosryueHne uTOroBoro oTBeTa 1 Gamn
[Ipumeuvanus:

Ecmn 3aaa4a peicHa YMCJICHHBIM MCTOAOM IJII KOHKPCTHBIX 3HAYCHUH IIyTH 1 BpCMCHHU,
NOJJ00paHHBIX YYaIlMCsl, U €CTh 0OOCHOBAHHOE YKa3aHHE, YTO JUIS APYTUX 3HAYCHUH MyTH U
BPEMEHU OTBET Oy/IE€T TaKOH K€, TO OLIEHKY HE CHUXKATh.

[Tpu oTCYTCTBHM 3TOTO yKa3aHUs CTABUTh 5 OAIJIOB 3a 3aauy NPU HAJIWYHUU PABHIBHOTO OTBETA.
Ecnu ykazanue ectb, HO HET 000CHOBAHHUSI, TO CTaBUTh 6 OaJIIOB.

4. Ha cmaouone 7. BozmooicHoe pewenue.

Mopens 1. Ecniu onu 6exanu B oqHy cTopony, To HMpa noronsuia Butio co ckopoctbio 3—2=1 (m/c).
CrnenoBatenbHO, iepBas BeTpeda mpou30iaét yepes Bpems 90 m/ 1 m/c =90 ¢ = 1,5 muH.

Kaxnas cnenyromas BcTpeda OyJaeT NpoUCXOAuTh depe3 Bpems, paBHoe 180 m / 1 m/c = 180 ¢ = 3
MUH.

Bpewms, 3a koTropoe Buts npobexan yetsipe kpyra paBHo 4180 m / 2 m/c = 360 ¢ = 6 MuH.

3a Takoi MHTEpBaJI BpEMEHU OHM OYyIyT mpoleraTrb MUMO JAPYT Apyra JUIIb JIBa pa3a: MEPBBIA pa3
yepe3 1,5 MuH, Bropoit pa3 — uepe3 4,5 MUH nociie Havaia ABwkeHHus. Cleayromuid pa3 OHU JOJKHBI
Obu1H OBl BcTpeTHuTes yepes 7,5 muH. Ho Buts 3a 310 Bpemst yxe ycrneet npo0exarb 4eTblpe Kpyra.
Mogens 2. Ecnu oHn Oexany B IPOTHBOIOJIOXKHBIX HampaBieHusx, To Mpa Oexana HaBcTpeuy Bure
co ckopocThio 3+2=5 (m/c). CirienoBarenbHO, IepBasi BeTpeda Mpou3ouaeT yepe3 Bpems 90 m / 5 m/c =
18c.

Kaxnmas cremyromias Bctpeda OyAeT IpouCcXoIuTh depe3 Bpems, paBHoe 180 m / 5 m/c = 36 c.

Bpewms, 3a kotropoe Buts npobexan yetsipe kpyra paBHo 4180 m /2 m/c = 360 ¢ = 6 MuH.
KonnuectBo BcTpeu 3a 3T0 Bpems HaxoauM u3 cooTHomeHus (360 ¢ — 18 ¢)/36 ¢ =9.5.
CnenoBarenbHo, oka Buts npobexur yersipe kpyra Mpa npobexxut mumo Hero 1+9=10 pas.

4. Ha cmaouone 7. Pexomenoyemvie kpumepuu oyeHKu.

VYkazaHue, 94TO cHa4yaa OHU OBLIN yJajieHbl Ha paccTostHue 90 M (BAOIB JOPOXKKH) 1 Gamn
Br10op oHO# 13 Mozenei IBMKeHuUs (B OJTHOM HalpaBJI€HUHU UM B TPOTHBOMOIOKHBIX ) 1 6amn
OrnpeneneHne OTHOCUTENIBHON CKOPOCTH 1 6ann
Onpenenenue BpeMeHH 3a0era (3a uetbipe Kpyra Butn) 1 6amn
Haxo1eHne BpeMeHH NepBOM BCTPEUH 1 6ann
HaxoxzaeHne nHTepBana BpeMEHU MEX]y NOCIEYIOIUMH BCTpEYaMu 1 6ann
BrisicHeHne konu4ecTBa BCTped B JaHHON MOJIENH IBUKEHUS 1 6ann
Br16op BTOpOIt MOZENTN IBUKEHUS M HAX0XK/I€HHE OTHOCUTEIBHOM CKOPOCTH 1 6amn
HaxoxieHne BpeMeHH NepBOM BCTPEUYH U BPEMEHH MEX/1y MOCIEAYIOIIMMU BCTPEYaMHU 1 Gamn

BrIsicHeHHE KOoIU4YeCcTBa BCTPCY B JaHHOM MOJEIU IBHKSHUS 1 Oamn



